

各 位

令和 4 年 3 月
一関信用金庫

一関信用金庫ミニディスクロージャー誌
「ICHINOSEKI SHINKIN REPORT 2020.9」記載内容の一部訂正について

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、一関信用金庫ミニディスクロージャー誌「ICHINOSEKI SHINKIN REPORT 2020.09」につきまして、自己資本比率の算定に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

●訂正内容

頁	項 目	誤	正			
5	自己資本の状況（単体）	自己資本比率 <u>10.91%</u>	自己資本比率 <u>10.96%</u>			
5	自己資本の構成に関する開示事項(単体) (単位：百万円)					
	項 目	2020年9月期	2020年9月期			
	(略)	(略)	(略)			
	信用リスク・アセットの額の合計額	<u>103,961</u>	<u>103,521</u>			
	(略)	(略)	(略)			
	リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	<u>108,472</u>	<u>108,032</u>			
	自己資本比率((ハ)／(ニ))	<u>10.91%</u>	<u>10.96%</u>			
5	自己資本の充実度に関する事項（単体） (単位：百万円)					
	項 目	2020年9月期		2020年9月期		
		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	
	イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計		<u>103,961</u>	<u>4,158</u>	<u>103,521</u>	<u>4,140</u>
	①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー		<u>110,080</u>	<u>4,403</u>	<u>109,640</u>	<u>4,385</u>
	(略)		(略)	(略)	(略)	(略)
	信用保証協会等による保証付		<u>1,398</u>	<u>55</u>	<u>959</u>	<u>38</u>
	(略)		(略)	(略)	(略)	(略)
	ハ.単体総所要自己資本額(イ+ロ)		<u>108,472</u>	<u>4,339</u>	<u>108,032</u>	<u>4,322</u>

以 上